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Седмицата на гората се провежда традиционно в началото на април. Тази година отбелязваме
празника на гората между 4-ти и 10-ти април под мотото „АЗ heartГОРАТА!“

Лесовъдите и горските служители също празнуват своя професионален празник, отдадени на
любовта си към гората. Честит празник!
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През 1925 г. празникът е мотивиран от желанието и спешната нужда да се залесяват оголените
планински слконове и да се озеленяват градовете и селата. Първият „Празник на залесяването” е
проведен на 12 април и съвпада тогава с Благовещение. Затова честването му започва тържествено
с молебен пред храма „Св. Александър Невски“, като са залесени 420 000 хил. горски фиданки и 20 кг
горски семена.

С годините отговорната задача на лесовъдите от грижа за гората рв разнообразни инициативи,
беседи, масови залесявания и обръщане на внимание на цялото общество, че запазването на
българската гора е приоритет на всеки един от нас.

Новата гора на София

Започва залесяването на нова гора, която ще се простира на площ от 137 дка в землището на с.
Негован. По инициатива на Столична община и с помощта на доброволци ще бъдат засадени 86 000
фиданки дъб, като идеята е да се възстановят загубените крайречни гори в района.

Целта на проекта „Новата гора на София” е да се създаде зелен пояс от дървета, които да подобрят
качеството на въздуха в столицата.

През 2018 г. стартира „Новата гора на София“ със залесяване край Суходол. В рамките на шест
залесителни сезона бяха засадени над 100 000 акации и липи на 225 дка. Залесяването беше
организирано със съдействието и експертното мнение на лесовъдите от общинското предприятие
„Управление на общински земи и гори“ към Столична община.

Гората.бг

За поредна година се проведе и една от най-големите доброволчески инициативи на „Гората.бг“,
която подари в 19 населени места в страната млади фиданки за засаждане.

През изминалата събота и неделя 15 000 дръвчета в Бургас, още 15 000 във Варна и 12 500 в Добрич
бяха раздадени преди настъпването на „Седмицата на гората”. В София организацията осигури 20
350 дръвчета от 14 дървесни вида.
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Екипът на организацията раздаде плодни, медоносни и горски дръвчета на всеки желаещ. Сред най-
търсените бяха бор, липа и различни плодни дръвчета. Гората.бг даде и подробни инструкции за
съхранение, засаждане и грижа за фиданките.


